



**DI. MUNICIPIUL SUCEAVA**  
**B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224**  
**www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro**  
Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

---

**PROCES VERBAL**  
**încheiat astăzi 20 decembrie 2022**

**Dl. Păstrăv – președintele de ședință** declară deschise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava în baza Dispoziției Primarului nr. 2408/19.12.2022 pentru data de 20.12.2022, ora 09,<sup>00</sup>, ședință ce va avea loc online. Lipsesc motivat, consilierii locali : Ardeleanu Sanda Maria, Buciac Ioan Gabriel, Flutur Alexa Mihai, Gâțlan Anca Mihaela, Nichiforel Dan, Paiu Mihaela Adelina, Pricope Radu Constantin.

La ședință participă dl. Primar Ion Lungu, dl. Viceprimar Harsovschi Lucian, d-na Viceprimar Munteanu Teodora

**Dl. Păstrăv**, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi.

**1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local pentru anul 2022-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**VOT- Da-16 voturi**

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local pentru anul 2022-inițiator Primarul municipiului Suceava

**Dl. Primar**-această sumă trebuia să vină de mai mult timp pentru încălzire, așa cum s-a constituit la nivelul Ministerului Dezvoltării o schemă de sprijin în valoare de 250.000 lei, pentru sezonul rece 2022-2023, pentru unitățile administrativ teritoriale . Singura diferență față de perioada în care alocam bani în avans pentru biomasă, este că acum se plătesc facturi pentru biomasă. A fost aprobat acest Ordin în ideea achitării echitabile către toate municipalitățile care au în subordine sisteme centralizate, în ideea că în anii trecuți sumele au fost diferite de la UAT la UAT. Pentru a nu mai fi discuții s-a stabilit să se dea câte 50% din combustibil la fiecare UAT . Acești bani merg la Termonet și sting subvenția la Termonet, iar în final ajung la Bioenergy pentru suportarea a 50 % din cheltuielile cu biomasa. Această schemă de ajutor pentru UAT este valabilă până în luna martie 2023 și probabil că vor mai fi astfel de ajutoare.

Referitor la articolele apărute în presă cu privire la schimbarea acționariatului , precizează că acest lucru s-a întâmplat în urmă cu 3 ani de zile, nu acum. Precizează că lucrurile merg într-o direcție bună, iar în momentul în care vor fi reabilitate și toate rețelele termice , vom avea o societate performantă de termoficare la Suceava.

Municipiul a mai pus bani pentru termoficare, au venit și acești bani în plus , dar nu toată suma merge pe termoficare, o parte din sumă din punct de vedere a bugetului se completează la cheltuielile de transport, iar ca sumă , banii merg pentru subvenția la Termonet , iar în final ajung la Bioenergy pentru plata a 50 % din biomasă.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da- 16 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Dl. Primar**-se are în vedere convocarea unei sesiuni extraordinare, ca urmare a faptului că aseară a apărut Decizia Curții Constituționale care a fost publicată și urmează să fie promulgată de președinte. Dacă va fi promulgată azi, se poate convoca pentru ziua de mâine Consiliul Local pentru aprobarea taxelor și impozitelor locale, așa cum ne-am propus , în sensul că Ordonanța nr. 16 este prorogată pentru anul 2024.

**Dl. Păstrăv, președintele de sesiune**, declară închise lucrările sesiunii și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
PĂSTRĂV BOGDAN GEORGE**



**SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI  
JR. IOAN CIUTAC**

A blue ink handwritten signature, likely belonging to Ioan Ciutac, the General Secretary of the Municipality.

**Întocmit,  
Delia Omega**

A blue ink handwritten signature, likely belonging to Delia Omega, the person who prepared the document.